
◆「業界を知る本音トークセミナー」とは、
事業所の人事担当者より業界のことや求める人物像等を講演していただき、参加者の就活に関する質問に気軽に答えていただくセミナーです。
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参加者が講師を囲んで就活に関する質問に答えていただきました。

金 融

Ｑ 他に面接でどんなところを見ますか？
Ａ 「おれ」等の言葉づかいや身だしなみを見ます。

また、Ｗｅｂ面接では部屋の後ろの様子も見ています。

金融業界のポイント

企業が求める人物像

◆営業エリアが限定される

・広島の資金（預金）を広島のために活用！

・金融における「地産地消」的な役割

＊親しみがあり前向きな姿勢の方
＊コミュニケーションを図れる方
＊約束・時間・ルールを守れる方
＊向上心を持ち果敢に挑戦する方

Ｑ 大学では金融とは全く違う専攻をした社員で
活躍されている方はおられますか？

Ａ 私は工学部を出て入庫しました。金融に関する
知識がなく、一生懸命勉強しました。
また、必要な資格（ＦＰや簿記）など取得しま

した。

Ｑ 業務の中で大変だったこと・失敗したことをどのように
乗り越えたか教えて下さい。

Ａ 以前、仲良くしていたお客様との約束時間に、１分遅れ
てしまい、憤慨され、商品に興味を無くされました。
それ以降は、１分でも遅れる場合は事前に連絡するよう

にしました。
一度無くした信用は取り戻すには、かなりの労力が掛か

ることを知りました。

Ｑ 面接ではどんな事を重視していますか？
Ａ なぜ志望したか、ここで仕事を本当にしたいか等の思い
を聞いています。

● 金融とは
①「金 融」 ＝ お金を融通すること
②「金融機関」 ＝ お金を流通させる役割
「お金は経済の血液」

◆営業担当（店内業務）
⇒ＦＰ等の資格が必要・人生設計の提案を行う

◆融資担当（店内業務）

⇒窓口・稟議業務：案件によっては渉外との同行・財務
分析等の知識が必要。
⇒後方事務：正確でスピーディーな対応が必要・書類整
理も重要な仕事。

◆渉外担当（店外業務）
⇒地区担当・ＣＡ（コーポレートアドバイザー）
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☆今回は「業界を知る本音トークセミナー」金融業
界の状況（2020/10/30開催）をお伝えします。

金融業界でも、信用金庫に焦点を当てた内容と
なっています。

● 信用金庫とは

お話しいただいた企業

ハローワーク担当者から一言

◆信用金庫は、地元の事業区域を決め、中小事業者や住民の
皆様が会員となって、お互いに助け合い、発展していくこと
を共通の理念とする相互扶助型の金融機関です。
常にお客様と共に地域の成長を支えていけるよう取り組ん

でいらっしゃるとのことです。
地域に密着して貢献していきたいと考えている方には是非

検討していただきたいと思いました。

名 称：広島信用金庫
所 在 地 ：広島市中区富士見町3－15
設 立：１９４５年５月１日
出 資 金 ：３６億円
職 員 数 ：９３９名（令和２年３月）

●広島信用金庫の主な仕事（業務内容）

◆中小企業と個人が主なお客様

・日本国内の事業所数４３０万件うち、中小企業と個人事業者が占める割合は９９．７％

・日本経済を支えているのは・・・・中小企業と個人事業者

「協同組織」～会員との相互扶助・共存共栄が事業目的

http://www.hiroshin.co.jp/saiyou/index.html

